

浮世绘

选秀歌手们,准备好了吗?

央视邀“好声音”“快男”“梦之声”选将PK, 优胜者“直通春晚”

去年,央视王牌节目《我要上春晚》特别节目《直通春晚》,曾将全国地方卫视9家选秀节目的优秀选手招至麾下,在进行终极PK战后挑选出平安、阿普萨萨、许艺娜直接上了春晚舞台。前天晚上,央视综艺频道官方微博再度发布消息,2013《直通春晚》将于今年11月16日至明年1月18日每周六晚在该频道播出。《中国好声音》、《中国梦之声》、《快乐男生》等歌唱类节目将产生优胜者“直通春晚”。

现代快报记者 刘磊

观众很期待: 选秀选手“混搭”PK

央视综艺频道在前天晚上发出官方微博中称,本次《直通春晚》的比赛包括6期综艺节目展演及4期歌唱节目展演。“综艺节目由25个省报送的25个节目参加;歌唱类节目包括《中国好声音》、《中国梦之声》、《快乐男生》等节目选送的选手参加,沿用去年模式,获胜者将直通2014央视春晚。”

该消息立即引起网友的关注。据悉,微博中点到《快乐男生》,这也意味着央视的选秀平台首次向湖南卫视的选秀节目敞开大门。另外,对于本次比赛,网友期待不已,尤其是“快男”的粉丝,他们的评论几乎占据了该条微博评论的大部分。有人就称,“今年选秀节目这么多,央视摆个擂台,选手的高下立马就能见分晓了。”

选秀节目回应: 具体人选还没有确定

这条官方微博提到,节目依然沿用去年的模式。记者了解到,去年该节目集结了9大卫视的选秀节目,每个节目派出3名选手参赛。如果还是同样的模式,那么今年的几个王牌选秀节目,会派出哪些代表呢?昨天,记者与《中国好声音》、《中国梦之声》、《快



央吉玛

乐男生》等节目的制作方取得了联系。

《中国好声音》的工作人员表示,已经看到了这个微博,而且也有相关的人员与节目组进行了沟通。但具体会派出哪些学员,还是未知数。“去年派出的平安、金池、张赫宣并不是最终的4强学员,可能还是要根据选手的风格,挑选更适合央视春晚舞台的选手。”

《中国梦之声》的工作人员则透露,最终的学员名单还没有敲定,“感觉央吉玛会是很理想的人选,她的风格可能更适合春晚的舞台。有感染力、有民族特色,都是很适合的。”《快乐男生》的工作人员表示,目前只是高层接到了消息,具体的情况还要等进一步的了解。

12.5亿!“西游”前三季夺魁

提示:2013年前三季度票房前10名影片出炉,《西游·降魔篇》荣登榜首

来自新闻出版广电总局电影局的数据,2013年前三季度,全国电影票房收入164.2545亿元,其中,国产影片票房收入95.5816亿元,进口影片票房收入68.6729亿元,同比分别增长34.9%,增长93.8%,下降5.2%。

据统计,2013年前三季度票房前10名的影片中,有5部是国

产片,票房约占57%,《西游·降魔篇》以近12.5亿元荣登榜首,《钢铁侠3》和《致我们终将逝去的青春》分别以7.55亿元和7.19亿元位列第二和第三。2012年前三季度,全国电影票房收入121.7986亿元,其中,国产影片票房收入49.3217亿元,进口影片票房收入72.4769亿元。 据新华社

审片报告

快报审片员感慨“金刚狼”威猛

电影《金刚狼2》正在热映,现代快报近日组织了20名读者作为“快报审片员”在南京新街口万达影城免费观看了该片。很多“审片员”感叹:“看了影片,才发现金刚狼大叔还是这么威猛。”

休·杰克曼自2000年在《X战警》中饰演金刚狼之后,迅速蹿红。之后,《X战警》系列以及《金刚狼》的成功,让全世界的影迷爱上了拥有招牌钢爪和肌肉的金刚狼。在《金刚狼2》中,休·杰克曼继续大秀肌肉,从2000年第一集

《X战警》计算,这是他第六次诠释这个角色,6部系列电影共产出约23亿美金的票房好成绩。因此,有网友称:“狼叔的肌肉真的是史上最贵的肌肉。”而在《金刚狼2》中,除了秀肌肉之外,休·杰克曼还展示了自己扎实的演技。不少“审片员”觉得,他是最具“文艺范”超级英雄。另外,该影城新改造的巨幕影厅为激烈的动作场面增色许多,“审片员”们大赞:“金刚狼大叔还是这么威猛。”

现代快报记者 沈梅



苏东坡听了 必点1万个赞



豪迈版《但愿人长久》—— 定让龚琳娜也很意外

豪迈版《但愿人长久》网络爆红, 网友惊叹龚琳娜的歌降调后竟有了关西大汉的豪气

歌曲《但愿人长久》一向都给人柔情的印象,无论是邓丽君版的,还是王菲版的,都充满了婉约离愁。不过,一首豪迈版《但愿人长久》近日却意外爆红网络。其中的“男声”让网友觉得,这首歌唱出了苏轼原词《水调歌头·明月几时有》的真正的豪迈气。然而,再次让网友大跌眼镜的是,这首歌曲的演唱者竟然是龚琳娜。原来,她在江苏卫视明星竞技类音乐节目《全能星战》的比赛中改编演唱了《但愿人长久》,有网友创造性地将她唱的歌做了降调处理,于是创造出了这首豪气冲天的“新作”。

现代快报记者 沈梅

真带劲

《但愿人长久》也有豪迈版

记者昨天在网上搜到了正人气急升的豪迈版《但愿人长久》。歌曲中,只听一位“汉子”用低沉的嗓音大唱《但愿人长久》。与邓丽君、王菲婉约缠绵的演唱方式不同,演唱者豪气冲天。

其中,一段长长的吟唱,似仰天长啸,又意境深远,让听者大感震撼,“这种七尺丈夫,醉

酒长歌拔剑啸月的感觉好赞。”上周六晚,这首歌在网上迅速蹿红,当晚转发量就超过12000次,评论3000多次。之后几天,它的热度急增。

昨天,记者发现,网络上已经出现了这首歌曲的各种下载方式,甚至有人将它制作成彩铃。《但愿人长久》的歌词是苏轼名作《水调歌头·明月几时

有》,在邓丽君、王菲的演绎下,这首词显出了婉约柔媚的一面。

很多人觉得,苏轼原本就是“豪放派”,他写的词应该也是很豪气的,因此大家觉得豪迈版的《但愿人长久》与苏轼原词的意境比较贴合。更有网友留下评论:“东坡若能亲耳听到,必点1万个赞!”

谁唱的

龚琳娜“被降调”成了“糙汉子”

豪迈版的《但愿人长久》的演唱者到底是谁呢?说来你也许不信,她竟然是“神曲之母”龚琳娜。在上周五《全能星战》的比赛中,歌手们比拼摇滚歌曲,龚琳娜将《明月几时有》改成了“摇滚版”来演唱。

遗憾的是,她的现场演绎并未获得评审青睐。在金武林等几位制作人“跟摇滚没多大关系”的批评声中,现场500位

的观众评审团也产生了两极评判,部分观众认为很有新意给出了3分的满分,也有人只打了1分,最后龚琳娜得分最低,惨遭垫底。

即便如此,还是有很多网友觉得龚琳娜唱得挺好,认为她唱出了几分酒后的豪迈。网友“唐吉K德”还创造性地将这首歌降了八个D:“自从前几天看了龚琳娜版的《但愿人长久》

之后喜欢得不得了,心里也一直默默地想,如果是个糙汉子来唱一定更有感觉,于是只好自己动手丰衣足食了。”

变调之后,龚琳娜的声音果然变成了“糙汉子”的声音,也让《明月几时有》这首歌完全有了另一种风格。大家感叹:“这首歌将关西大汉的豪迈之情淋漓尽致地表现了出来,妥妥的真汉子呀!”

网友叹

降调也能降到这么好听

网友们对豪迈版《但愿人长久》反响热烈。不少网友表示,听完这首歌后完全改变了有关龚琳娜雷人的印象,妥妥地转为她的铁杆粉丝。“BT战将”表示,自己听到“痛哭流涕”,他在微博中写道:“我太激动了,中间那段吟唱太美了!让我痛哭流涕!龚琳娜老师,以前我竟然还嫌弃过

您!降调降到这份儿上还能这么好听!就女神这个唱法,哪个男歌手来战一下吧!”

苏轼的这首词终于豪迈了一回,不少网友认为值得庆祝,很多人搞笑评论:“李白发来贺电”,“秦少游发来贺电”。也有网友被歌曲中冲天的豪气感染,“龚琳娜乃我男神”,还有人

声称要嫁给“龚汉子”。

这首豪迈版还获得了一众名人的称赞。独立导演丁太升发微博认为,这首歌又好听又有创新又有艺术性,翻唱得热血沸腾,气势非凡,当真找到了苏轼的风骨。《新周刊》主编封新城也通过微博发表了点评,“粗放,有古意,我喜欢。”